
Referat af generalforsamling for Hvidsten Vandværk A.M.B.A, afholdt torsdag d. 23-03-2023, på Hvidsten 
Kro. 

Referent fra aftenen var Mathias K. Christensen 

 

Dagsorden var som flg.: 

1. Valg af dirigent.  
2. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse.  
3. Budget for det kommende år forelægges til godkendelse. 
4. Bestyrelsens beretning af det forgangne år.  
5. Behandling af indkomne forslag.  
6. Valg af medlemmer til bestyrelsen:  

På valg er:  
Thomas Støttrup 
Heine Bertelsen 

             Valg af suppleant:  
             På valg er:  
             Knud Dinesen 

             Thomas Nielsen 

 

7. Valg af revisor:  
På valg er:  
   Søren Fiil Paetch  
 

8. Eventuelt.  

 

1. Erik Toelborg blev valgt som dirigent for vandværkets generalforsamling. 

 

2. Bestyrelsen ønskede regnskabet fremlagt for generalforsamlingens deltagere inden 
underskrift. Under gennemgang af regnskabet, opdagede bestyrelsens revisor Søren 
mindre fejl og mangler. Regnskabet kan godkendes, under forudsætning af at de 
manglende bilag indføjes, samt de mindre slåfejl i regnskabet bliver bragt i orden. Aage 
Lose udfærdiger sørger for mangler og fejl, og afleverer til formanden til godkendelse.  
 
Regnskabet er godkendt af bestyrelsen d. 01-04-2023 
 
 



3. Aage Lose fremlagde budgettet for det kommende år. Mindre slåfejl bliver opdaget, 
hvorfor det også her er nødvendigt med nyt som skal fremsendes til bestyrelsen.  
Muligheden for at ændre EL-aftale til FLEX-EL bliver drøftet, samt aftalt afprøvet. El-aftalen 
er nu ændret. Desuden drøftes ønske fra bestyrelsens side, om at hæve den faste afgift fra 
kr. 700 til kr. 1000. Dette vedtages, og er gældende fra næstkommende afregnings år. 
Desuden drøftes ønsket fra bestyrelsens side om at hæve kubikmeter afgiften fra kr 5,50 til 
kr 6,50. Disse tiltag ønskes, for at sikre muligheden for fremadrettet at kunne drive 
virksomt og sikkert vandværk. Desuden står vandværket i de kommende år overfor 
udskiftning af samtlige vandure, hvorfor det er nødvendigt med likviditet. Der tilføjes 
desuden BNBO bidrag i takstbladet, til dækning af udgifter til BNBO fremadrettet. Denne 
post udgør kr. 50. 
 
 
 

4. Året der gik blev fremlagt af formand Thomas Støttrup. I det forgangne år, har vi haft 3 
rørsprængninger. Disse er blevet udbedret med hjælp fra vores nye entreprenør og i godt 
samarbejde med vores lokale smed i Asferg. Desuden har bestyrelsen indfriet de nye krav 
fra staten om BNBO, hvor der er indgået frivillige aftaler med flere lodsejere, samt der er 
indgået aftale om en enkelt erstatning til en lodsejer. Desuden er vandværkets boringer 
blevet kontrolleret for det farlige stof strontrium, hvor vandværkets prøver lå langt under 
grænseværdierne. Kommunen har været på besøg til kontrol, og gået tingene igennem. 
Mindre fokuspunkter blev aftalt med kommunen, hvilket bestyrelsen arbejder på. 
Vandværkets bestyrelse skal i gang med at arbejde på en ny indvindingstilladelse, da den 
aktuelle ikke længere er tilstrækkelig. Bestyrelsen har desuden indledt nyt samarbejde med 
anden revisor, startende fra 1. januar.  
 

5. Bestyrelsen havde ikke modtaget forslag. Ændringerne til takstbladet blev igen her drøftet 
og endeligt vedtaget. Desuden skal bestyrelsen undersøge muligheden for SMS-service 
ifbm. brud og varsling. Det skal undersøges hvorledes asferg vandværk udfører deres SMS 
service. 
 
 

6. Thomas Støttrup samt Heine Bertelsen modtog genvalg.  
 
Som suppleanter til det kommende år, blev Thomas Nielsen samt Thomas Sørensen valgt. 
Vi ønsker tillykke med valget til alle! 

7. Søren Fiil Paetch modtog genvalg som revisor.  

 

8. Under eventuelt blev stemning, forventninger samt ønsker vendt. Generelt var forbrugerne 
tilfredse med vandkvaliteten, samt leveringsdygtigheden. Desuden blev betydningen af 
BNBO gennemgået, samt hvilke udgifter og udfordringer der har været herom.  


